
A REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

a magyarforum.hu domain tárgyában indult eljárásban 

 

A Természetes személy Kérelmező által A Művelt Tájékozott Emberért Alapítvány (2081 Piliscsaba 
Vörösmarty út 16) Kérelmezett ellen a magyarforum.hu domain név tárgyában indított Regisztrációs 
Döntnöki eljárásban a Döntnök) meghozta az alábbi 

 

DÖNTÉST: 

 

A Regisztrációs Döntnök Kérelmező által benyújtott kérelmet megalapozottnak találja, ennek 
megfelelően annak helyt ad, és a magyarforum.hu domain nevet az Internet.hu A Művelt Tájékozott 
Emberért Alapítvány Kérelmezettől visszavonja és azt Kérelmező részére átruházza. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a domain név átruházására e döntés 
alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. a.) és b.) pontjaiban 
írt feltételeknek. 

 

Indokolás: 

I. Kérelem 

A magyarforum.hu domain név ügyében Kérelmező elektronikus úton kérelmet nyújtott be, melyben 
a magyarforum.hu domain név Kérelmezettől való átruházását kérte. A kérelem Kérelmezettjeként 
(domain használóként) a Művelt Tájékozott Emberért Alapítványt jelölte meg. 

A Kérelemben előadottak szerint a Kérelmezett által 2019. május 8-án regisztráltatott magyarforum.hu 
domain nevet illetéktelenül használja, használja a Magyar Fórum névhez ugyanis semmiféle 
jogosultsága nincs. Kérelmező a domain név részére történő átruházását kérte. Álláspontja szerint a 
tárgybeli domain név azonos a Kérelmező javára lajstromozott védjeggyel, a Kérelmező által használt 
kereskedelmi névvel és egy olyan névvel, amelyre nézve a Kérelmezőnek szerzői joga áll fenn, vagy 
ennek érvényesítésére jogosult. 

Kérelmező névhasználati jogát illetően előadta, hogy a Magyar Fórum név használatához – mint a 
Magyar Fórum című, édesapjuk, Természetes személy által alapított lap szellemi jogutódaként 
megjelenő Havi Magyar Fórum c. havilap kiadóinak csak Természetes személy örököseinek és 
gyermekeinek van jogunk, a domain névvel azonos lapcím védjegyoltalom alatt áll, amelynek ők 
kizárólagos jogosultjai. Ennek az állításnak alátámasztására becsatolta a Szellemi Tulajdon Nemzeti 
Hivatala 2019. július 26-án kelt határozatát és Védjegyokiratát, mely tanúsítja, hogy a Magyar Fórum 
szóösszetételt védjegyként a Hivatal 228 565 lajstromszám alatt 2018. október 31. napjával kezdődő 
oltalommal Természetes személy és két testvére javára lajstromozta. Ugyancsak csatolta a Nemzeti 
Hírközlési és Média Hatóság határozatait [1024/2018 (IX.11) és 1025/2018 (IX.11)], melyek értelmében 



a Magyar Fórum és a havi Magyar Fórum nyomtatott sajtótermékek kiadójának a VIA-EZÜST 
Kereskedelmi Kft-t, a kiadó képviselőinek pedig Természetes személy és két testvérét jelölik meg. 

 

II. A Kérelmezett észrevételei 

Kérelmezett védekezésében előadta, hogy álláspontja szerint Természetes személy hagyatékának a 
Természetes személy testvérek magánszemélyként lehetnek ugyan örökösei, de ezzel nem lehetnek a 
kiadói jogok örökösei. Kérelmezett előadta, hogy a Magyar Fórum című lap alapítója a Fórum RT.- ma 
már nem létezik, megjelenése idején pedig Természetes személy csak „pusztán” a szerkesztőség, 
vezetőség neve alatt kerül feltüntetésre. A lapnév Természetes személy hagyatékának részét nem 
képezhette, hiszen az soha nem volt Természetes személy tulajdona.  

Előadta továbbá, hogy a magyarforum.hu domain nevet „még 2001-ben jegyezte be a Magyar Út 
Alapítvány kuratóriumi elnöke, Természetes személy”, s ezt a jogot adta át A Művelt Tájékozott 
Emberért Alapítvány jelenlegi kuratóriumi elnökének. Hivatkozott Kérelmezett arra, hogy Magyar 
Fórum néven nyomtatott sajtótermék ma nincs a piacon, így Természetes személy gazdasági kára abból 
semmiféleképpen nem keletkezhet, hogy az Alapítványuké a magyarforum.hu domain név, másrészt 
arra is, „a Magyar Fórum betűsor nem azonos a magyarforum.hu betűsorával”. 

Kérelmezett szerint Természetes személy akkor, amikor lehetősége lett volna rá nem tette, nem lépett 
fel a domain név az ő vonatkozásukban jogelődnek számító alapítvány általi használata ellen, ezért 
fordul a Magyar Út Alapítvány általi regisztrációt követő 18 év elteltével, és a Kérelmezett 
Alapítványnak való átadását követően a „védelmi trükkhöz”. 

Kérelmezett fenti indokok alapján a Kérelem elutasítását, névhasználati jogának fenntartását kérte. 

 

III. Kérelmező észrevétele Kérelmezett megjegyzéseire 

Kérelmező a Kérelmezett által előadott érdemi védekezésre észrevételt nem tett. 

 

IV. A döntés indoklása 

 

A Szabályzat 27. pontja alapján a Regisztrációs Döntnöki Tanács a Kérelmező írásbeli előterjesztése, 
valamint a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban és az Interneten szereplő adatok alapján hozza 
meg a döntését. 

A Szabályzat 29. pontja alapján a Tanács a domain név visszavonását vagy a Kérelmező javára történő 
átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy megtévesztően 
hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy közösségi jog által 
védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy közösségi jogszabály 
alapján jogosult, és amennyiben: 

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik. 

 



A Regisztrációs Döntnöki Tanács első lépésben azt vizsgálta, hogy a Kérelmezőnek van-e a hazai jog 
által biztosított jogosultsága a kérelmezett név használatára. 

A csatolt iratokból tényszerűen megállapítható, hogy Kérelmező és két testvére védjegyjogosultsággal 
rendelkezik a Magyar Fórum szóösszetételre, mely úgy e letölthető kiadványokra (9. osztály), a 
rendszeresen megjelenő nyomtatott kiadványokra (16. osztály) mint az on-line tartalmakhoz való 
hozzáférés biztosítására (38. osztály) és a kiadói szolgáltatásokra (41. osztály, az elektronikus 
folyóiratok online kiadását is ide értve) kiterjed.  

Tényszerűen megállapítható az is, hogy Magyar Fórum és Havi magyar Fórum című folyóiratokat 2016. 
novemberéig csakugyan a Művelt Tájékozott Emberért Alapítvány adta ki, egy 2013 óta folyó eljárás 
eredményeként azonban ekkor a lapok kiadói joga a néhai Természetes személy gyermekeihez került 
Személyes adat, s e joguk a Nemzeti Hírközlési és Média Hatóság nyilvántartásába 2018. szeptember 
11. napjával (megismételt eljárás eredményeként) bevezetésre is került.  

A Szabályzat 29. pontjában foglalt szabály szerint két feltétel együttes teljesülése kell ahhoz, hogy a 
Tanács a domain nevet visszavonja, vagy a Kérelmező javára történő átruházását rendelje el. 

Az első feltétel, miszerint a domain név azonos egy olyan névvel vagy megtévesztően hasonlít egy olyan 
névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy közösségi jog által védett név, vagy 
amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy közösségi jogszabály alapján jogosult, 
állandó, minden jogvitában vizsgálandó és teljesülése elengedhetetlen a domain visszavonásához vagy 
átruházásához. Ennek az állandó feltételnek a megléte esetén vizsgálhatjuk a további két feltételt, 
melyek közül csupán egynek kell teljesülnie. Amennyiben az állandó feltétel mellett teljesül valamelyik 
vagylagos feltétel is, a visszavonás vagy átruházás elrendelhető. 

A tárgyi ügyben a Döntnök megállapította, hogy Kérelmező és testvérei a Magyar Fórum 
szóösszetételre nézve 2018. október 31. napjával kezdődően védjegyoltalommal rendelkeznek, mely 
kiterjed a kifejezés nyomtatott és elektronikus folyóiratok, tartalomszolgáltatás megjelölésére 
vonatkozó használatára is. Megállapított azt is, hogy a magyarforum.hu domain név alatt a döntés 
meghozatalának időpontjában ténylegesen (a Természetes személy hajdani lapjával azonos 
formátumú) Magyar Fórum fejléccel érhető el tartalomszolgáltatás, melynek részét képezi a Havi 
Magyar Fórum címet viselő állandó rovat is.  

A következő lépésben a Döntnök a rosszhiszeműség megállapíthatóságát vizsgálta. A Regisztrációs 
Döntnök Eljárási Szabályzata 31. pontja értelmében a domain név igénylésével vagy használatával 
kapcsolatos rosszhiszeműség abban az esetben bizonyítható, ha: 

a) a körülmények arra utalnak, hogy a domain nevet elsősorban azzal a céllal igényelték, hogy az adott 
név használatára jogosult személynek ellenérték fejében átruházzák, vagy használatát egyéb módon 
ellenérték fejében biztosítsák. 

b) a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult 
az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy: 

i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy 

ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül nem használták 
megfelelő módon. 

A magyarforum.hu domain név whois rekordja alapján megállapítható, hogy Kérelmezett javára a 
tárgybeli domain 2019. május 5-én került – a delegálás átruházása eredményeként – regisztrálásra. Ez 
a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1 pontja szerint új delegálási eljárás keretében történik meg, 



valamely Regisztrátorral a Domainregisztrációs Szabályzatba foglalt feltételek szerint új delegálás-
igénylési és fenntartási szerződés megkötésével. Ebben az időpontban Kérelmezett Alaptvány a 
Magyar Fórum kiadványok kiadó jogaival már nem rendelkezett. A Döntnök erre tekintettel 
bizonyítottnak látja, hogy a Kérelmezett domain nevet abból a célból igényelte, hogy 
megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult az érintett nevet egy annak megfelelő domain 
névben felhasználja. 

Az RDSZ 30. pontja szerint az adott domain név használatához fűződő jogos érdek abban az esetben 
bizonyítható, ha: 

a) a Kérelmezett a kérelemről szóló értesítést megelőzően a domain nevet vagy a domain névnek 
megfelelő nevet áruk vagy szolgáltatások felkínálásával kapcsolatban használta, vagy erre 
bizonyíthatóan előkészületeket tett; vagy 

b) a Kérelmezett olyan személy, akinek, illetve amelynek a domain név a közismert elnevezése; vagy 

c) a Kérelmezett törvényesen és nem a továbbértékesítés céljával, illetve tisztességesen használja a 
domain nevet, és nem törekszik a felhasználók megtévesztésére, illetve arra, hogy sértse egy olyan név 
jó hírét, amelynek használatára más személy jogosult. 

Tekintettel arra, hogy a tárgybeli domain nevet korábban Kérelmezett nem használta, az közismert 
elnevezésével sem egyezik meg, s a jelenlegi használat a mások javára fenálló védjegykizárólagosság 
alapján egyértelműen jogellenesnek és tisztességtelennek minősül, a Döntnök a név Kérelmezett általi 
használatához fűződő jogos érdekét nem találta bizonyítottnak.  

Az eljáró Döntnök a fentiek alapján a kérelemnek helyt adó döntést hozott, és elrendelte a domain név 
átruházását a Kérelmező javára. 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek és a 
Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy 
a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban. 

 

Budapest, 2019. december 2. 

 

Dr. Verebics János döntnök 


